

2013年度烟台车行4S店的大事件

专刊记者 张潇匀

2013年已经过去,对于烟台车市而言,2013年有很多值得回忆、值得铭记、值得珍藏的大事件,这其中有新品牌的入驻,有新店的开业,有品牌店的升级,下面就细数一下关于高端品牌4S店的大事件。

三个高端品牌又添新店



奥迪4S店外景

本来已有一家克莱斯勒烟台富嘉4S店位于幸福南路,但是由于烟台市民对于高端汽车品牌需求量的不断增大,仅仅一家4S店已经不能满足广大车主们维修保养的需求,于是2013年初,克莱斯勒在机场路添了一家新店——克莱斯勒烟台瑞轩4S店。

克莱斯勒新店的开业是烟台市民强大购买力的体现,也是烟台汽车市场巨大潜力的表现。2013年添新店的不仅克莱斯勒一个品牌,奥迪也新增了一家4S店。

2013年之前,想买奥迪只能有一家店可以去,但是2013年百得利奥迪在烟台新店开业,打破了烟台只有一家奥迪4S店的局面,使想买奥迪的消费者有了更多的选择。

烟台市民对于高端车需求

量的不断增大是百得利奥迪进入烟台车市的重要原因。相信百得利奥迪新店的开业必将大大提高烟台奥迪汽车的保有量,也将会带动奥迪汽车的服务质量,使奥迪汽车在烟台发展得更好。

除了奥迪,宝马也不甘落后,在烟台又添新店。

2013年12月1日,烟台新增了一家宝马4S店——烟台宝信宝马4S店。这是的第二家宝马4S店,作为一个如此高端的品牌,在烟台保有不止一家4S店,足以体现出烟台市民们强大的购买力以及烟台汽车市场巨大的潜力。

以前,宝马在烟台市民眼中属于可望而不可及的豪华车,但是现在,烟台拥有两家宝马4S店,宝信宝马不仅是烟台新增的一家宝马4S店,也是烟台汽车行业蓬勃发展的重要一笔。

两个豪华品牌入驻烟台

进口现代于2013年6月20日进驻烟台机场路,经过半年的发展,目前已经打开了自己的局面,在中高端车市有了一定的知名度。在2013年9月秋季国际车展和刚刚结束的冬季惠民促销展上都斩获了不错的成绩。

对于烟台市民而言,进口现代加入烟台满足了市民们不断提高的汽车消费档次也为市民们购买进口现代提供了方便。对于烟台汽车行业而言,进口现代的加入丰富了烟台汽车行业的汽车品牌,也体现出了烟台汽车行业良好的发展态势。

相信进口现代进入烟台后的良好发展必将发挥榜样作用,未来将有更多的汽车品牌加入烟台。

除了进口现代,保时捷今年



保时捷4S店外景

也在烟台建起了4S店。

保时捷作为一个超豪华品牌,以前在烟台市民的眼里是只可远观的,但是近几年,在烟台大街上,越来越多的保时捷出现在人们的视野中。随着烟台保时捷保有量的增加,超豪华品牌保时捷终于迈出了对于烟台而言非常重要的一步——入驻烟台。

虽然目前4S店还处于试营业阶段,但是保时捷入驻烟台不但在售后维修、保养上为老车主提供了方便,也为烟台其他想买保时捷的人提供了购买上的便利。同时,超豪华品牌保时捷的入驻,体现出烟台车市正在蓬勃发展,烟台市民的购买力不容小觑。

一个高端品牌店铺全面升级

作为通用旗下的豪车品牌,凯迪拉克已经把战略目光投向了烟台。2013年,凯迪拉克在烟台将原来的城市展厅升级,建了中国北方最大的凯迪拉克旗舰店,是规模超越4S店的旗舰店。虽然目前还处于试营业阶段,但以目前烟台汽车市场的发展来看,其美好的前景是可以预见的。

凯迪拉克店铺全面升级并非贸然之举。早在2011年凯迪拉克就已经登陆烟台,但是当时只是以城市展厅的形式存在。经过了两年对烟台汽车市场的检验,鸿发凯迪拉克不但在烟台积累



凯迪拉克旗舰店外景

了良好的口碑,更对烟台汽车市场充满了信心。

新店位于机场路东陌堂,是烟台地区唯一一家凯迪拉克授权销

售服务4S中心。超豪华的旗舰店不但给广大凯迪拉克车主带来了全新的服务享受体验,更将烟台汽车行业带到了一个新的高度。

多功能商用MPV东风御风 闪耀登陆烟威地区



东风汽车公司是中国三大汽车企业集团之一。始建于1969年,是中央直管企业之一。2012年,东风公司汽车销量达到305.87万辆,位列国内汽车行业第二位。销售额4000亿元,世界企业500强第145位,国内制造行业第一位。

2012年6月,东风汽车公司推出全新品牌——东风御风。

东风御风是东风公司历时近5年研发的首款高端轻客产品,其集欧洲先进轻客技术之大成,整合全球的供应链资源,并充分融入东风汽车40余年的汽车制造经验,携手多国顶级汽车设计公司联袂打造,是一款面向世界,并适合中国消费者的多功能商用MPV,整车性能优秀、品质卓越,堪称中西技术完美和融的精品。

东风御风共推出包括短轴、中轴、长轴在内的5个车型,产品覆盖物流用车、多功能用车、载客车、校车、警用车、医疗车、房车等领域,以满足不同用户需求。

整车标配被业内称为“最节油发动机”——雷诺-日产ZD30发动机,连续三届获得中国国际商用车大赛唯一的“节油发动机奖”,排量达3.0L,最大扭矩达到350N·m,最大输出功率

110KW,发动机有IMMO智能防盗系统。采用真正的博世第二代高压共轨系统,共轨油压能达到1800Bar,轻松达到国4、国5标准。同步装配韩国现代WIA原装全铝6档变速箱,配备全球最先进的三锥同步器,使动力输出更加绵密可靠。采用韩国进口球笼式等速驱动轴,传递效率高,振动噪音小,恶劣路况中依然如履平地。整车最高时速可达150km/h以上。整车前置前驱设计,全承载式车身。标配德国大陆ABS+EBD,在众多知名品牌与高级轿车中广泛使用,在车高速行驶时,给您带来更安全的行车保障。东风御风采用的低油耗ZD30发动机+进口现代全铝6档变速箱+优化匹配传动系统+轻量化设计使得御风拥有出众的燃油经济性,等速油耗6.4L/100km,比一般车型油耗低6-10%。

东风御风拥有同类车最大的乘坐及载货空间,车内净空高度达到1750mm,1950mm;1505x1090mm大尺寸侧滑门设计,金属防滑蹬车踏板,地板离地高度仅550mm,上下车、货物进出更加便利。

为了答谢烟台广大用户,现进行万元优惠酬宾活动,欢迎来店(电)详询。

短轴领尊版



东风 御风

和融创新·基准之上
GLOBAL MPV

多功能商用MPV
Multi-functional commercial MPV

世家出品,青出于蓝,
中西技术和融精品的完美呈现。








烟威地区授权经销商—烟台市嘉行汽车销售有限公司

销售热线: 0535-2112077 2110277 维修热线: 0535-2117677 2117678

4S店地址: 烟台市芝罘区机场路228-2号